

## 市委市政府联合督导组督导检查全市化工产业安全生产转型升级专项行动

李同道李峰孙欣亮参加

本报讯 6月24日至26日,为深入贯彻落实全省化工产业安全生产转型升级专项行动动员部署电视会议精神,市委、市政府联合督导组先后到薛城区、市中区和滕州市,督导推动开展化工产业安全生产转型升级专项行动。市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰,市政协主席孙欣亮,市委常委石爱作、王玉波、朱国伟,副市长张成伟,副市长、市公安局局长宋丙干,市政协副主席、市交通运输局局长张永刚参加活动。

联合督导组在薛城循环经济产业园,实地查看了园区消防站、枣庄杰富意振兴化工有限公司、枣庄薛能天然气有限公司、薛城能源有限公司运营中心展厅等现场;在市中区中泰化工园,先后到泰和年产28万吨水处理剂项目、中泰化工园30万吨烧碱循环经济产业链项目等现场督导;在滕州市,先后来到生物医药产业园、鲁南高科技化工园,深入

山东威智医药工业有限公司、联泓新材料有限公司等重点化工企业检查指导。每到一处,联合督导组成员都认真听取企业介绍和安全生产情况汇报,现场查看安全生产记录、规章制度、特种设备和消防救援器材等落实情况,详细了解化工园区规划建设、基础设施配套、危化品运输存储、重大危险源风险管控及应急处置能力、消防应急救援、安全隐患排查、环境保护等工作,深入查找各企业在危化品生产、运输、存储、经营、使用化工产品的活动频繁,园

等各个环节存在的隐患和问题,及时提出解决措施。现场督导检查后,及时召开现场办公会,听取区(市)化工园区建设和安全生产工作汇报,现场反馈督导组发现的安全隐患和问题,提出整改意见和建议,安排部署下一步工作。

联合督导组指出,化工产业是一个高危行业,无论哪个环节出现问题,往往都是惊天动地的大事。枣庄作为老工业基地,化工企业多,生产、运输、经营、使用化工产品的活动频繁,园

区基础设施配套滞后,企业管理和装备水平参差不齐,稍有松懈极易引发安全事故。各级各部门一定要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的系列重要讲话精神,牢固树立红线意识、底线意识,切实把思想和行动统一到省委、省政府和市委、市政府的部署要求上来,时刻绷紧安全生产这根弦,一刻也不放松地抓紧抓好各项工作措施落实,坚决遏制重特大安全事故发生。

(下转A2版)

## 孙欣亮到台儿庄视察创卫工作

本报讯 6月26日,市政

协主席孙欣亮、副主席艾百灵带领视察组到台儿庄区视察创建国家卫生城市开展情况。副市长刘吉忠以及相关创卫责任部门负责人陪同。

孙欣亮一行先后实地查看了台儿庄区城中村、健康主题公园、主次干道治理、医疗机构等创卫现场,并召开座谈会,听取了全市创卫工作以及台儿庄区创卫工作情况汇报。

孙欣亮在讲话中指出,创

卫工作事关一个城市的形象和品位,是一个城市的名片和综合实力的象征。目前,创卫工

作已经到了倒计时的冲刺阶

段,全市上下要进一步提高思

想认识,把思想高度统一到省

委、省政府和市委、市政府的部署要求

上来,时刻绷紧安全生产这

根弦,一刻也不放松地抓紧

抓好各项工作措施落实,坚

决遏制重特大安全事故发生。

孙欣亮强调,各级各部门

要以对事业负责、对群众负责

的态度,为守护城市荣誉、共

建美好家园,继续不懈努力,

扎实苦干,努力向市委、市政

府和全市人民交上一份满意的

答卷!

孙欣亮要求,要强化责任

(记者 李鲁)

## 落实全面从严治党主体责任和监督责任不力被问责

## 市纪委通报5起典型问题

本报讯 为督促各级党组

织履行全面从严治党政治责

任,近日,市纪委通报5起问

责典型问题。

1.滕州市总工会前后三任

党组书记、主席陈昌海、张金

伦、姜繁茂因单位违规进人、

私自增设内设机构等问题被问

责。陈昌海受到党内警告处

分,张金伦、姜繁茂分别受到党

内严重警告处分。

2.山亭区卫计局党委书

记、局长董宏意,党委委员、

分管卫生监督局副局长黄玉

国,区卫生监督所所长连士

锁,水泉镇镇长助理张强,因

山亭区卫计系统部分工作人员

公车私用、公款吃喝和工作日

中午饮酒问题被问责。董宏

意、黄玉国、张强分别受到党

内警告处分,连士锁受到党内

严重警告处分。

3.薛城区食品药品监督管

理局党组书记、局长赵辉,党

组副书记、纪检组长刘大威因

本单位职工公车私用被问

责。因落实主体责任不力,赵辉被

诫勉谈话;因落实监督责任不

力,刘大威受到党内警告处分。

4.市中区中心街市场监督

以上这些典型案例表明,

当前一些地方和部门仍存在党

的领导弱化、党的建设缺失、管党治党失之于宽松软的问题。各级党组织和党员领导干部一定要从中汲取深刻教训,举一反三,切实引以为戒。

各级党委(党组)要牢固树立政

治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以更大的决心、更大的勇气,层层落实主体责

任,深入推进全面从严治党。

各级纪委(纪检组)要强化监督执纪问责,推动失责必

问、问责必严成为常态,激发担当精神、落实监督责任,向党的十九大交上改进作风、严明纪律、惩治腐败的优秀答

卷。

(枣纪风)

## 我市先心病三级防治获佳音

### 北京安贞医院小儿心脏三级防治基地落户市妇保院

本报讯 6月24日,北京安贞医院小儿心脏三级防治基

队,构建了多专业一体化的诊疗体系;院外,中心与上海复旦大学附属儿科医院、首都医科大学附属安贞医院等缔结了友好合作关系,实现了多级专家资源的合作共享和心脏病患者诊疗的“绿色通道”。

“北京安贞医院小儿心脏三

级防治基地”在枣庄市妇幼保健院的建立,是对医院辐射服务能

力、综合实力及常年以来开展先心病预防、筛查、治疗工作的充

分认可。通过“小儿心脏三级防

治培训基地”建设,将构建医院高效便捷的产前超声筛查、诊断、治疗三级服务体系,切实提高高产前超声筛查率,降低复杂先心病患儿出生率,造福枣庄地区更多的孕产家庭及先心病患儿。

为先心病三级防治工作做出更

大的贡献。(记者 宋旭通讯员 王开元)

主办:枣庄市政府新闻办公室 承办:枣庄日报社

扫描微信二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱:zffb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

## 构筑文明高地 提升城市品位

——访峄城区委副书记、区长张贺泽

本报记者 宋旭

“峄城区将投入五六亿元,以大投入推动大建设,把棚改与基础设施建设、创卫、创城等工作同步实施,同步推进,真正将峄城打造成为人在景中、城在绿中的生态文明城市。”峄城区委副书记、区长张贺泽告诉记者,该区各部门对照责任清单,明确任务,全力推进各项整治和提升工作,掀起省级文明城市创建的新热潮。

在全市创建省级文明城

市工作动员大会召开后,该区将创城列入今年宣传的重点工作,利用媒体平台及时报道全区创城工作进展情况,总结和推广各单位、部门在创城工作中涌现的典型经验,曝光存在的问题。在

城区主干道、商业大街显著位置和城区灯箱、路灯广告牌、大型立柱广告牌及城区内商户门前电子显示屏张贴、悬挂、刊播创城海报、横幅、标语口号和公益广告,实现了宣传的全区域覆

盖。模范是城市的精神坐标,该区以“峄城好人”评选为突破口,大力推树道德典型,累计评选峄城好人170余名,形成了好人好报、德者有得、好人好事层出不穷的“好人现象”。张贺泽说:“我们注重典型的发掘培养,使他们释放出了巨大的道德力量,在引领文化风尚、提升文明乡风、娱乐教育、凝聚人心等方面发挥了积极作用。”峄城区扭住市民素质提

升这个关键点,持续提高社会文明程度,坚持把创城工作与推进社会主义核心价值观建设相结合,与道德模范、峄城好人评选、社会核心价值观主题广场建设和传承好家风好家训活动相结合,大力开展社会主义核心价值观和中国梦宣传教育,深入推进四德工程建设。

举办和承办了枣庄市第二届群众文化艺术节书画剪纸展、“传承好家风好家训”宣讲会、“文明行动”随手拍网络

作品征集等一系列文化活动。其中,“文明行动”随手拍网络征集活动已举办15期,投稿作品达520余幅,累计阅读量2万余人次。5月7日,山东省暨枣庄市第十四届社会科学普及周在该区开幕,活动的开展为该区普及社科知识、提升市民文明素养起到积极推动作用。

围绕文明城创建工作,峄城区全方位做好城市的绿化美化,修复路沿石、花砖约2000平方米,栽植金边黄杨3.6万棵,大叶黄杨3.6万棵,大叶黄杨球115棵,清淤下水道2000余米。据张贺泽介绍,峄城区找准市容市貌整治这个“切入点”,不断规范城市秩序。突出抓好城区公共设施管护工作,加强主次干道交通路口信号灯、斑马线、警示标志、路灯等交通设施的管理维护;实施“见缝插绿”工程,扩大城区绿植覆盖率;(下转A2版)

随着医学技术的不断进步发展,大多数先心病患儿能得到精准的诊断和治疗,但在降低手术创伤,以及提高复杂先心病根治手术比例和姑息手术疗效方面,仍面临重大挑战。

枣庄市妇幼保健院小儿心脏中心设有心脏专科门诊、住院病房、心脏血管介入诊断与治疗、百级层流心脏外科手术室、心外麻醉、体外循环、心脏危重症监护(CICU)、心脏超声等科室。院内,中心采取“内、外科结合”的运作模式,系统整合各相关专业专家团

队,构建了多专业一体化的诊疗体系;院外,中心与上海复旦大学附属儿科医院、首都医科大学附属安贞医院等缔结了友好合作关系,实现了多级专家资源的合作共享和心脏病患者诊疗的“绿色通道”。

“北京安贞医院小儿心脏三级防治基地”在枣庄市妇幼保健院的建立,是对医院辐射服务能力、综合实力及常年以来开展先心病预防、筛查、治疗工作的充

分认可。通过“小儿心脏三级防

治培训基地”建设,将构建医院高效便捷的产前超声筛查、诊断、治疗三级服务体系,切实提高高产前超声筛查率,降低复杂先心病患儿出生率,造福枣庄地区更多的孕产家庭及先心病患儿。

为先心病三级防治工作做出更

大的贡献。(记者 宋旭通讯员 王开元)

主办:枣庄市政府新闻办公室 承办:枣庄日报社

扫描微信二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱:zffb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

意识,勇于担当,进一步加大措施,细化工作标准,各责任网格切实做到“标准明、措施硬、整改实”,及时协调解决遇到的困难和问题,使网格化管理的各项要求落到实处。要深入督导检查。在专线督查、行业检查、集中督查中切实发挥好领导干部以上率下的引领作用、示范作用,上下同心,完成好各项工作任务。要整合各方力量,进一步促进创卫工作常态化长效化。通过社区自治组织、志愿者协会等发动群众主动参与创卫活动,管好身边的人,做好身边的事,形成“创卫为百姓,百姓共创卫”的良好局面。

孙欣亮强调,各级各部门要以对事业负责、对群众负责的态度,为守护城市荣誉、共建美好家园,继续不懈努力,扎实苦干,努力向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷!

(记者 李鲁)

意识,勇于担当,进一步加大措施,细化工作标准,各责任网格切实做到“标准明、措施硬、整改实”,及时协调解决遇到的困难和问题,使网格化管理的各项要求落到实处。要深入督导检查。在专线督查、行业检查、集中督查中切实发挥好领导干部以上率下的引领作用、示范作用,上下同心,完成好各项工作任务。要整合各方力量,进一步促进创卫工作常态化长效化。通过社区自治组织、志愿者协会等发动群众主动参与创卫活动,管好身边的人,做好身边的事,形成“创卫为百姓,百姓共创卫”的良好局面。

孙欣亮强调,各级各部门要以对事业负责、对群众负责的态度,为守护城市荣誉、共建美好家园,继续不懈努力,扎实苦干,努力向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷!

(记者 李鲁)

意识,勇于担当,进一步加大措施,细化工作标准,各责任网格切实做到“标准明、措施硬、整改实”,及时协调解决遇到的困难和问题,使网格化管理的各项要求落到实处。要深入督导检查。在专线督查、行业检查、集中督查